

# గులాబీ పోరు

నేటి నుంచి భారత్, ఆస్ట్రేలియా రెండో టెస్టు • ఓపెనర్ గా రాహుల్, మిడిలార్డర్ లో రోహిత్ • హాజిల్ వుడ్ స్టానంలో బోలాండ్



ఊ: 9.30 నుంచి స్టార్ స్క్వేడ్ లో

## బరోడా 349/5

- టీ20ల్లో ప్రపంచ రికార్డు సాధించిన బరోడా
- సయ్యద్ ముస్తాఫ్ అలీ టీ20 టోర్నీ



బరోడా: దేశవాళీ సయ్యద్ ముస్తాఫ్ అలీ టీ20 టోర్నీలో రికార్డుల పరంపర దిగ్విజయంగా కొనసాగుతున్నది. ఇప్పటికే గుజరాత్ యువ బ్యాటర్ ఉర్షీల్ పటేల్ రికార్డు సెంచుకుంటూనే ఉన్నాడు. బరోడా టీమ్ టోటల్ 349/5 సాధించి, ఓపెనర్ గా టీ20 క్రీడలో చరిత్రలో అత్యధిక స్కోరుగా రికార్డులోకి వెళ్ళింది. బరోడా స్కోరు 20 ఓవర్లలో 349/5 సాధించి, ఓపెనర్ గా టీ20 క్రీడలో చరిత్రలో అత్యధిక స్కోరుగా రికార్డులోకి వెళ్ళింది.

లింబో(20)టాప్ స్కోరర్ గా నిలిచాడు. సినాద్, ముహమ్మద్ రెండో వికెట్లు తీశారు.

అభిషేక్ ధమాకా: బంజారా యువ బ్యాటర్ అభిషేక్ ధమాకా (29 బంతుల్లో 106 నాటౌట్, 8 ఫోర్లు, 11 సిక్సులు) ఆకాశమే హద్దుగా చెలరేగాడు. మేఘాలయతో జరిగిన మ్యాచ్ లో అభిషేక్ 28 బంతుల్లోనే సెంచరీ ఖాతాలో మెరుకుగా ఉన్నాడు. మేఘాలయ బౌలర్లను ఉతికి తోస్తూ అభిషేక్ కొట్టిన బంతులకు 143 పరుగుల లక్ష్యాన్ని పంచాక్షరీ 9.3 ఓవర్లలోనే సాధించింది. తొలుత మేఘాలయ 20 ఓవర్లలో 142/7 సాధించి పరిమితమైంది. మరోవైపు మిజోరాం తరఫున మోహన్ 10 వికెట్లు తీశాడు. మన విజయం సాధించింది.

**హైబ్రిడ్ మోడల్ ఖరారు**  
న్యూఢిల్లీ: చాంపియన్స్ ట్రోఫీ (2025) ని హైబ్రిడ్ మోడల్లో నిర్వహించేందుకు ఐసీసీ దాదాపు సిద్ధమైంది. దుబాయ్ లో భారత్ మ్యాచ్ నిర్వహణతో పాటు 2027 వరకు ఐసీసీ టోర్నీల్లో హైబ్రిడ్ పద్ధతి కొనసాగించేందుకు చర్చలు దాదాపు కొలిక్కి వచ్చినట్లు తెలిసింది. గురువారం ఐసీసీ కోట్ల వైర్లన్ జై పా, బోర్డు డైరెక్టర్లు దుబాయ్ లో సమావేశమయ్యారు. పీసీబీ డిమాండ్ చేసిన అదనపు మొత్తానికి ఆమోదం లభించలేదని ఐసీసీ వర్గాలు పేర్కొన్నాయి.



### గుకేశ్, లిరెన్ 6వ డ్రా

• ప్రపంచ చెస్ చాంపియన్ షిప్ సింగపూర్: ప్రతిష్టాత్మక ప్రపంచ చెస్ చాంపియన్ షిప్ లో డ్రా పరంపర కొనసాగుతున్నది. గురువారం డిఫెండింగ్ చాంపియన్ డింగ్ లిరెన్, డోమినికా గుకేశ్ మధ్య జరిగిన తొమ్మిదో రౌండ్ పోరు డ్రాగా ముగిసింది. దీంతో వరుసగా మొదటి టెస్ట్ ఇద్దరి మధ్య ఆరో డ్రా సమోదానం. తొమ్మిది రౌండ్లు ముగిసిన రికార్డు గుకేశ్, లిరెన్ ఇద్దరు 4.5 పాయింట్లతో సమయక్షంగా కొనసాగుతున్నారు. ఎవరైతే మరో 3.5 పాయింట్లు సాధిస్తారో వారి ఖాతాలో ప్రపంచ టైటిల్ చేరుతుంది. ఇద్దరి మధ్య తొమ్మిదో రౌండ్ గేమ్ 54 ఎత్తుల్లో ముగిసింది.

### లక్ష్మణ్ సెంచరీ

• దక్షిణాఫ్రికా తొలి ఇన్నింగ్స్ 269/7 గెజెర్స్: శ్రీలంకతో జరుగుతున్న రెండో టెస్టులో దక్షిణాఫ్రికా బౌలర్ స్కోరు దిశగా సాగుతున్నది. టాప్ గెలిచి ఇన్నింగ్స్ ఎంచుకున్న సఫారీలు తొలి రోజు ఆట ముగిసిన సరికి 7 వికెట్ల సెంచరీకి 269 పరుగులు చేసింది. ఓపెనర్లు బోసీ డి జార్జి (0), మార్కెట్ (20) నిరాశచర్యగా, ర్యాన్ రిక్టర్ (250 బంతుల్లో 101, 11 ఫోర్లు) అరంగేట్రం సెంచరీతో కడతొక్కాడు. లాహిరు కుమార (8/54), ఫెర్నాండో (2/67) రెండు ఆకట్టుకున్నారు.

**ప్రతిష్టాత్మక టోర్నీ-గవాస్కర్ ట్రోఫీ (బీజీటీ)లో మరో కీలక పోరుకు రంగం సిద్ధమైంది. ఐదు మ్యాచ్ ల సిరీస్ లో ఇప్పటికే పర్వత శంకరా అగ్రసిన టీమ్ ఇండియా.. అడిల్లైడ్ లోనూ అదే పునరావృతం చేయాలన్న పట్టుదలతో ఉంది. గులాబీ బంతితో జరిగే ఈ డే అండ్ నైట్ టెస్టులో అధిపతుల అవదానం మలకాగూ గంట్ల తేలనుంది. క్రితంసారి ఇక్కడే 36 పరుగులకు అలాంటి అపతీష్ట మూటగట్టుకున్న టీమ్ ఇండియా ఈసారి పక్కా ప్రణాళికతో బరిలోకి దిగుతున్నది. ఆసీన్ బొలింగ్ దాడిని బీటుగా ఎదుర్కొనేందుకు నర్సకట్టలతో సమాయత్తమైంది. ఓపెనర్ గా రాహుల్ రాక ఖరారు కాగా, కెప్టెన్ రోహిత్ మిడిల్ కు పరిమితం కానున్నాడు. గాయపడ్డ హాజిల్ వుడ్ కు బదులు బోలాండ్ ఆసీన్ తుది జట్టులోకి రానున్నాడు.**

అడిల్లైడ్: బీజీటీ టోర్నీలో రెండో టెస్టుకు అడిల్లైడ్ లో తెరలేపనుంది. భారత కాలమానం ప్రకారం ఉదయం 9.30 గంటలకు మొదలయ్యే ఈ గులాబీ పోరు అభిమానులకు సరికొత్త అనుభూతి కల్పించనుంది. చాలా రోజుల తర్వాత డే అండ్ నైట్ టెస్టు ఆడబోతున్న టీమ్ ఇండియా అందుకు తగ్గట్లు ప్రాక్టీస్ లో చెమటోడ్చింది. రెండో టెస్టుకు ముందు పిఎం రెవెన్యూతో జరిగిన ప్రాక్టీస్ మ్యాచ్ లో భారత్ ఆకట్టుకుంది. ఐదు మ్యాచ్ ల సిరీస్ లో ఇప్పటికే 1-0 అధిక్యంలో ఉన్న భారత్.. అడిల్లైడ్ లోనూ తమ ప్రణాళిని చూపించేందుకు అత్యధిక విజ్ఞానంతో సిద్ధమైంది. పెర్ఫెక్టు థింగ్ గా స్పిన్ ను అనుకూలించే అవకాశమున్న అడిల్లైడ్ పిచ్ వరకు సహకరిస్తుండో చూడాలి. రోహిత్ శర్మ రాకతో టీమ్ ఇండియా తుది జట్టులో మార్పులు, చేర్పులు చోటు చేసుకునే అవకాశాలు సృష్టంగా కనిపిస్తున్నాయి.

**ఓపెనర్ గా రాహుల్:**  
పెర్ఫెక్టు టెస్టు విజయమిచ్చిన అత్యధిక స్కోరర్ అడల్లైడ్ లో అదే కాంటి నేషన్ కొనసాగించేందుకు మొగ్గుచూపుతున్నది. పెర్ఫెక్టు ఆసీన్ బొలింగ్ దాడిని తిప్పికొడుతూ యుగళు జైస్వాల్, రాహుల్ భారత్ రికార్డు విజయంలో కీలకమయ్యారు. ఇప్పుడు అదే రీతిలో అడిల్లైడ్ లోనూ రాణిస్తే మనకు తిరుగుండకపోవచ్చు. ఈ నేపథ్యంలో కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ.. గురువారం మీడియా భేటీలో దీనిపై స్పష్టతనిచ్చాడు. 'జట్టు విజయం కోసం టీమ్ మేనేజ్ మెంట్ సూచనలను అనుసరించి జైస్వాల్, రాహుల్ ఓపెనర్ గా బరిలోకి దిగుతారు. నేను మిడిలార్డర్ లో

ఎటో ఒక స్టానంలో బ్యాటింగ్ వస్తాను. ప్రస్తుత ఫామ్ దృష్ట్యా ఈ కాంటినేషన్ కోసం సాగుతున్నాం. జట్టు గెలుపు అవసరాలకు అనుగుణంగా ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నాం. భవీష్ కు తో మార్పులు చోటు చేసుకునే చాన్స్ ఉంది అని అన్నాడు. ఇదిలా ఉంటే దేవదత్ పడి మన్ గిల్ రాక ఖరారుంది. ఇక స్పృహిస్తున్న స్పిన్నర్ గా ఆల్ రౌండర్ సుందర్ ను కొనసాగిస్తారా లేక అశ్విన్ వైపు మొగ్గుచూపుతారో చూడాలి. వేసర్ విషయంలో ఎలాంటి

మార్పు చోటు చేసుకునే అవకాశాలు కనిపించడం లేదు. బుద్ధూ, సిరాజ్, రానాకు తోడు సాగుతున్నాం. జట్టు గెలుపు అవసరాలకు అనుగుణంగా ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నాం. భవీష్ కు తో మార్పులు చోటు చేసుకునే చాన్స్ ఉంది అని అన్నాడు. ఇదిలా ఉంటే దేవదత్ పడి మన్ గిల్ రాక ఖరారుంది. ఇక స్పృహిస్తున్న స్పిన్నర్ గా ఆల్ రౌండర్ సుందర్ ను కొనసాగిస్తారా లేక అశ్విన్ వైపు మొగ్గుచూపుతారో చూడాలి. వేసర్ విషయంలో ఎలాంటి

ఇక్కడే టీమ్ ఇండియాను 36 పరుగులకు పరిమితం చేసిన ఆసీన్.. మళ్లీ ఇప్పుడు అదే పునరావృతం చేయాలని చూస్తున్నది. సొంత వోటు నిలుపుకునే చాన్స్ ఉంది. అంతకు మించి మార్పులేమీ ఉండకపోవచ్చు.

**జట్టు అంచనా**  
భారత్: జైస్వాల్, రాహుల్, గిల్, కోట్ల, రోహిత్ (కెప్టెన్), పంత్, సుందర్, నితీశ్ కు

మార్, రానా, బుద్ధూ, సిరాజ్. ఆస్ట్రేలియా: ఐవాజ్, మెక్ స్వెన్, లబుషేన్, స్మిత్, పాడ్, మార్, క్యారీ, కమిన్స్ (కెప్టెన్), స్టార్, లియాన్, బోలాండ్

## భారత్ 100 ఆటోట్ ఆసీన్ మహిళల టీమ్ ఘన విజయం



ట్రెస్సెస్: భారత్ మహిళల క్రికెట్ జట్టు కచ్చు కూలింది. 9 పరుగులకే ఓపెనర్ మంచాన (8) వికెట్ కోల్పోయిన టీమ్ ఇండియా ఆ తర్వాత ఏ దశలోనూ కోలుకోలేకపోయింది. ఆ తర్వాత లక్ష్మణ్ వరకు దిగిన ఆసీన్ 16.2 ఓవర్లలో 102/5 సాధించి సెంచరీని జార్జియా వాల్ (46 నాటౌట్), లివ్ స్ట్రీట్ (35) జట్టుకు మెరుగైన శుభారంభాన్ని అందించారు. ఐదు వికెట్లతో భారత్ పతనాన్ని శాసించిన స్వేచ్ కే యర్ ఆపే ద మ్యాచ్ దక్కింది.

కేల్ నోయింది. 9 పరుగులకే ఓపెనర్ మంచాన (8) వికెట్ కోల్పోయిన టీమ్ ఇండియా ఆ తర్వాత ఏ దశలోనూ కోలుకోలేకపోయింది. ఆ తర్వాత లక్ష్మణ్ వరకు దిగిన ఆసీన్ 16.2 ఓవర్లలో 102/5 సాధించి సెంచరీని జార్జియా వాల్ (46 నాటౌట్), లివ్ స్ట్రీట్ (35) జట్టుకు మెరుగైన శుభారంభాన్ని అందించారు. ఐదు వికెట్లతో భారత్ పతనాన్ని శాసించిన స్వేచ్ కే యర్ ఆపే ద మ్యాచ్ దక్కింది.

### భారత్ కు ఎదురుదెబ్బ

న్యూఢిల్లీ: డాకర్ (సెనెగల్) వేదికగా 2026లో జరిగే ప్రతిష్టాత్మక యూజీఓ టీమ్ ఇండియా భారత్ పతక అలంకారాలకు మార్గమైన ఎదురుదెబ్బ తగిలింది. భారత్ కచ్చుతంగా పతకాలు సాధిస్తుండకున్న ఘాటోగి, వెయిట్ లిఫ్టింగ్, హాకీ లాంటి క్రీడాకాలను యూజీఓ

ట్రెస్సెస్: భారత్ మహిళల క్రికెట్ జట్టు కచ్చు కూలింది. 9 పరుగులకే ఓపెనర్ మంచాన (8) వికెట్ కోల్పోయిన టీమ్ ఇండియా ఆ తర్వాత ఏ దశలోనూ కోలుకోలేకపోయింది. ఆ తర్వాత లక్ష్మణ్ వరకు దిగిన ఆసీన్ 16.2 ఓవర్లలో 102/5 సాధించి సెంచరీని జార్జియా వాల్ (46 నాటౌట్), లివ్ స్ట్రీట్ (35) జట్టుకు మెరుగైన శుభారంభాన్ని అందించారు. ఐదు వికెట్లతో భారత్ పతనాన్ని శాసించిన స్వేచ్ కే యర్ ఆపే ద మ్యాచ్ దక్కింది.

**మన కరీంనగర్ లో నవ వధూవరులు కోరుకునే సరికొత్త డిజైన్లలో వెడ్డింగ్ కలెక్షన్**

పెద్దగి డిజైనింగ్ చేసి అకర్షణీయమైన బహుముతులు పొందండి

**SPECIAL WEDDING OFFERS**

<b>PATTU SAREES</b>	<b>MENS ETHNIC</b>	<b>KIDS WEAR</b>
POCHAMPALLEE SAREE ₹1295	3 PIECES JACKET SET STARTING FROM ₹3695	3 PCS ₹645
SAMUDHIRA PATTU ₹1295	INDO WESTERN STARTING FROM ₹7995	5 PCS GIRLS T-SHIRTS ₹500
PACHI PATTU SAREE 2 PCS ₹2795	DESIGNER SUIT STARTING FROM ₹8995	4 PCS BOYS SHORTS ₹550
WOLIRRALA PATTU ₹2995	KURTA PALAZZA SETS STARTING FROM ₹795	4 PCS BOYS T-SHIRTS ₹550
KAMAKSHI PATTU ₹3495		

**పిల్లలు నుండి పెద్దలు వరకు అందరు మెచ్చే అగ్నిరకాల వస్త్రాలు ఒకేచాటిం లభించే అతిపెద్ద ఫ్యామిలీ షాపింగ్ మార్ట్**

**మెన్స్ ఎత్నిక్ వేర్, లెహంగాన్ & గార్లెన్ గుణగణామరణ్య...**

**SHOP ON HDFC BANK CREDIT & DEBIT CARD UPTO 10,000/- Instant Discount**

**సాత్ ఇండియా షాపింగ్ మార్ట్**  
ఉస్మాన్ పుర, కరీంనగర్. ఫోన్: 0878-224 0225